
Test C_08      Informatika 

1. Určete lokální extrémy funkce 112
+−= xy    

        [12b] 

2. Studenti dosáhli následujícího bodového hodnocení seminární práce: 

20, 18, 19, 20, 17, 15.    [8b] 

Určete medián a mezikvartilové rozpětí. 

3. Existuje regulární jazyk, který není rozpoznatelný konečným automatem?       [8b] 

4. Jakou složitost má problém obchodního cestujícího?              [8b] 

5. Uveďte minimálně tři odlišnosti mezi rozhraním a abstraktní třídou v Javě. [12b] 

6. Databázová relace je: 

a. Vztah mezi více tabulkami. 

b. Každá podmnožina kartézského součinu, který je možno zkonstruovat z prvků 

domén. 

c. Vztah jednotlivých atributů. 

d. Neprázdná podmnožina kartézského součinu. 

e. Vztah mezi daty v jednotlivých tabulkách. [12b] 

7. Jaký je základní princip dynamické struktury Seznam ? 

a.   nový prvek přidáváme pouze na konec struktury a odebíráme vždy první prvek 

struktury 

b.  nový prvek přidáváme pouze na začátek struktury a odebíráme vždy poslední prvek 

struktury 

c.  přidáváme a odebíráme prvky kdekoliv ve struktuře 

d.  přidáváme nový prvek kdekoliv, ale odebíráme vždy první prvek struktury                                     

[8b] 

 

8. Uveďte základní rozdíly mezi kompozicí a agregací objektů. [12b] 

9. Na transportní vrstvě protokolové sady TCP/IP zajišťuje spolehlivé služby protokol: 

a. UDP 

b. TCP 

c. SPX 

d. SNMP 

e. IP    [12b] 

10. Protokol SSL slouží k: 

a. Vyžádání www stránky od www serveru 

b. Přenosu www stránky 

c. Popisu obsahu www stránky 

d. Zabezpečení obsahu www stránky proti narušení 

e. Ustavení šifrované komunikace mezi www klientem a www serverem  [8b] 

 

 

 

 

 

 

 

 


